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[ lorpeLLHOCT NP NPSAMbIX
N3MEPEHNAX

Cny4vamHble:
HecoBeplueHcTBO Nprbopa
HecoBeplueHCTBO 06bEKTA U3MEPEHMS
CnyyamHble paKTopbl

Cuctematmyeckme:
OwnbKa KaIMO6pPOBKU
HeucnpaBHOCTb nprbopa
HeKoppeKTHOCTb 3KCNEepUMEHTa

[pybble (Npomax)



OueHKa cry4anHoOW NOrpPeLIHOCTY
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Bber6opoyHoe cTaHfgapTHOe OTKJIOHEHHE (CPEeJHEKBAPATHIHAA IOTPEIIHOCTB)

1 _
Sy = EZ?’zl(xi—x)z

Mpu 6onbwom N S,, = 0 — cTaHZAPTHOE OTKNOHEHUE



OueHka NMpPrdOPHOW MOrPELLHOCTA

Knacc ToyHOCTH npm6opa - MOrpewHoOCTb B NpoueHTax oT MakCMMaJibHOIro 3Ha4€HUA LKaJibl.

TOYHOCTb onpeaeneHuns NokasaHuK npubopa:
1. CTpenoyHbIM Npuéop
MONOBMHA LIEHbI AENEeHUA
2. Uncdposon npméop
B cneumdmKkaumm yKasblBAaeTCS KOMYECTBO UMdp NocieaHero paspaaa

Kak npaBm/i0, Knacc TOYHOCTM NpMBOpPA M LLKaMa COr1acoBaHbl M AOCTAaTOYHO MCMOJIb30BaTb YTO-
TO OZHO.



YUYeT NorpeLUHOCTEN pa3HbIX TUMOB
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[ lorpeLHOCTM NP KOCBEHHBbIX
N3MEPEHNAX

[ycTb BeANYMHDBI A U B namepeHbl HanpAMyto, 1 UX NOTPELIHOCTU 04 N Op

1.C=A+B 0. = /042 + 02

2.C=A*B 0. =+/(B *x0,)? + (A * 0p)?
3.C=A/B 0, = [(C0,)2+ (= % gp)2
« - = c — B A B2 B



OKpyrfieHve pesynbrara

3Havawme umndpbl — BCe UMbpPbI OT NEepBOM cneBa, He paBHoM 0, 4O nocneaHen cnpasa
123,468 + 1,5678

1. OKpyrnaem norpeLwHocCTb 40 OAHOMN UK ABYX 3HaYalwmx umdp (ase 3Havawme undpbl
OCTaB/IAIOT, €C/IN NepBas uudpa norpewHoct 1 nam 2)

1,5678 - 1,6

2. OKpyrnsem pesynbTaT, YTobbl NnocnegHne 3Havalwme umdpbl NOrpPEeLHOCTU U pe3ynbTaTta
COOTBETCTBOBANU APYT APYrY

123,468 - 123,5
NUtoro: 123,5+ 1,6
Kak HacueT 1,00056 + 0,0823 n 12895 + 7867



HcnenHble metoab! (MHK)

MycTb ecTb Habop 3KCNEPUMEHTANbHBIX AaHHbIX V; U GyHKUMA f(x;), KOTOpaa JOMKHA UX
OnucbIBaTb. Toraa paccymTbiBaeTcA

M =Xl (i — f(x:))?

MapameTtpbl dyHKUMKM f nogbupatrotca Tak, 4Tobbl M OKazanacb MMHUMA/IbHA




